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129. sz. elıterjesztés 

Elıterjesztı: Dr. Haag Éva alpolgármester  
   
                

Javaslat 
a 2009. évi Aranykönyvi bejegyzésekre 

 
Tisztelt Közgyőlés! 
 
Az elızı év gyakorlatát követve a 2009. évi Aranykönyvi bejegyzéssel kapcsolatos felhívás a  
Mővelıdési és Oktatási Bizottság elnökével egyeztetve került közzétételre a Szekszárdi 
Vasárnap március 28-i és április 14-i számában, valamint a város honlapján.  A Közoktatási, 
Mővelıdési és Sport Osztály a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeit közvetlenül is 
felkérte a javaslattételre 2010. április 15-i határidıvel.  
 
Az Aranykönyvi Szerkesztıbizottság által összeállított 76 oldalas 2009. évi Aranykönyvet dr. 
Dobos Gyula 2010. május 10-én osztályunknak megküldte.  
Ebben az Aranykönyvi Bizottság által győjtött, a civilektıl elektronikus és postai úton 
érkezett, a hivataloktól kért és április végéig kapott javaslatok egyaránt megtalálhatók. A 
mecénás díjazottjai idén külön fejezetet kaptak, így nem kellett a sport, kultúra, oktatás 
egységekhez szétválasztani ezt az anyagot.  
Természetesen bizonyos események, pl. a jubileumi programok elıfordulhatnak a 
megemlékezések vagy a kulturális események fejezetben egyaránt. A civilek javaslatai azt 
mutatták, hogy többnyire igen terjedelmesen szeretnék tevékenységüket visszaolvasni az 
Aranykönyvben. Az aranykönyvi követelmények miatt azonban a bizottságnak a javaslatokat 
rövidítenie kellett, ugyanakkor számosan nem éltek a javaslati lehetıséggel.  
 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály a közgyőlési döntés legkörültekintıbb 
elıkészítése érdekében ebben az évben 2010. május 20-án minden egyes bizottsági tagnak 
elıtanulmányozásra megküldte az aranykönyvi tervezetet, kérve a pontosító észrevételek, 
kiegészítések 2010. június 4-ig való megküldését. Ezzel a lehetıséggel azonban nem éltek a 
címzettek.  
 
Mivel június 15-ig az Aranykönyv tervezetét csak a Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek 
Bizottsága tárgyalta meg, ezért a jelenlegi változat csak a bizottsági ülésen megfogalmazódott 
és elfogadott, az aranykönyvi bejegyzést érintı módosító javaslatokat tartalmazza. A 
Mővelıdési és Oktatási Bizottság, a Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottság, valamint a 
Szociális és Egészségügyi Bizottság a tervezetet csak június 16-a után tárgyalja, ezért az 
általuk megfogalmazott módosító javaslatok a közgyőlés idıpontjában válnak ismertté.   
 
Kérem a Tisztelt Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.   
 
 
Szekszárd, 2010. június 16. 

     
         Dr. Haag Éva 
                   alpolgármester 
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Határozati javaslat 
 
 

Határozat tárgya: A 2009. évi Aranykönyvi bejegyzések  
 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a módosított 29/1994. 
(VIII.22.) Kt. rendelet 4. § (3) bekezdése alapján a kiegészítésekkel, módosításokkal 
egybeszerkesztett 2009. évi Aranykönyvi bejegyzést a melléklet szerint jóváhagyja.  

 
 

2. A Közgyőlés megköszöni az Aranykönyvi Szerkesztıbizottság munkáját.  
 
 

3. A Közgyőlés felkéri a hivatalt, hogy gondoskodjon a bejegyzés határidıre történı 
elkészíttetésérıl, a Szekszárdi Vasárnap számaként való megjelenésérıl, a honlapra 
való felkerülésérıl.  

 
 
 
 
Határidı: 1-2. pont tekintetében: 2010. június 24. 
                 3. pont tekintetében: 2010. augusztus 20. 
 
Felelıs: Horváth István polgármester  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


